

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2015/882 del Consejo, de 8 de junio de 2015, por la que se modifica la Decisión 2014/932/PESC relativa a medidas restrictivas en vista de la situación en Yemen**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 143 de 9 de junio de 2015)

En la página 12, en el artículo 3:

donde dice: «La presente Decisión entrará en vigor el día de su publicación en el *Diario Oficial de la Unión Europea*.»,

debe decir: «La presente Decisión entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el *Diario Oficial de la Unión Europea*.».

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/1754 de la Comisión, de 6 de octubre de 2015, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de la Unión Europea L 285 de 30 de octubre de 2015)

En la página de cubierta:

donde dice: «Reglamento de Ejecución (UE) n° 1101/2014 de la Comisión, de 16 de octubre de 2014, [...]»,

debe decir: «Reglamento de Ejecución (UE) 2015/1754 de la Comisión, de 6 de octubre de 2015, [...]».
